

1 березня Славутич відвідав віце-прем'єр-міністр України, міністр соціальної політики України Сергій Тігіпко



Разом з ним у поїзді взяв участь перший заступник голови Київської обласної державної адміністрації Ярослав Москаленко.

У виконавчому комітеті гостей зустрів міський голова Славутича Володимир Удовиченко.

У залі засідань виконавчого комітету відбулася коротка нарада з проблемних питань реформування житлово-комунального господарства.

На засідання були запрошені фахівці комунальних підприємств міста, які надали детальну інформацію про проблеми в галузі в умовах жорсткої тарифної політики, розкрили свою точку зору на проблемні питання.

Міський голова поінформував віце-прем'єр-міністра про міську комунальну реформу, що проводиться в Славутичі з 2001 року.

У місті накопичено певний досвід розробки та впровадження проектів, які були спрямовані на розвиток житлово-комунального господарства та підвищення енергоефективності. Позитивні результати у сфері ресурсо- та енергозбереження: зменшилося споживання питної води на 24,3% у порівнянні з 2002 роком, природного газу – в 1,5 рази, електроенергії – в 2,8 рази. Поділився планами переведення славутичької котельні на альтернативне паливо – торф, зауваживши що такі проекти має фінансово підтримувати держава.

У місті проводиться утеплення будинків. Енергоефект – до 30% енергозбереження.

Сергій Леонідович зауважив, що славутичький досвід необхідно вивчити і зрозуміти проблеми тих людей, які не бояться вирішувати питання і попросив присутніх висловити свої думки: що не спрацює і що заважає подоланню проблемних питань галузі, розкрити бачення варіантів їх вирішення.

Були обговорені проблеми тарифної політики у сфері регулювання цін/тарифів на житлово-комунальні послуги.

Далі гості відвідали Центр соціальної реабілітації дітей-інвалідів та привітали його працівників і вихованців з 10-річним ювілеєм, побували в навчально-виховному комплексі Дитячого будинку «Центр захисту дітей», який теж святкує своє 10-річчя, а також ознайомилися із життєдіяльністю Дитячого будинку сімейного типу Людмили Моргунової, який відкрито в Славутичі у 1990 році.

Вони побачили, на якому високому рівні ці установи надають комплекс соціально-реабілітаційних послуг дітям-інвалідам, молоді з функціональними обмеженнями та дітям, позбавленим батьківського піклування, що мешкають у м. Славутич. Працівники цих установ продемонстрували відпрацьовану систему фізичної і психологічної реабілітації, яка дозволяє забезпечувати своєчасність, комплексність і безперервність соціально-реабілітаційного процесу. Фахівці цих закладів у своїй роботі використовують сучасні та новітні форми, методи і технології. Сергій Тігіпко відзначив атмосферу доброзичливості, розуміння, взаємоповаги, любові, яку відчув своїм серцем. На згадку про теплу зустріч діти подарували гостям свої творчі роботи, виготовлені власноруч.

У своєму виступі віце-прем'єр-міністр України зазначив:

– Створена система соціального захисту дітей в м. Славутич є прикладом для всієї України. Нам потрібно працювати з батьками, допомагати їм, щоб дитина була в родині, але ідеальної ситуації ніколи не буде. Звичайно, будуть діти, які залишатимуться одні, і тут нам, безумовно, потрібно шукати підходи до різних форм виховання. Ось такі невеличкі установи, де тепло, затишно, де дитину підготують до нелегкого життя.

Було розглянуто питання щодо надання Центру реабілітації дітей-інвалідів м. Славутич статусу регіонального (обласного) значення зі спільним фінансуванням з місцевих бюджетів (міського та обласного).

Славутичани звернулися до віце-прем'єр-міністра з проханням розглянути такі нагальні питання, які безумовно турбують жителів не тільки славутича, а й всієї України:

- виконання судових рішень стосовно виплат, передбачених Законом України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» та Законом України «Про соціальний захист дітей війни» в частині виплати боргів;
- створення системи бюджетів вирівнювання відповідно до різниці соціальної інфраструктури.

В кінці зустрічі міський голова щиро подякував Сергію Леонідовичу Тігіпко за увагу до Славутича та його мешканців, за те, що він у своєму напруженому графіку знайшов частинку часу, відклав свої важливі справи і надав свою підтримку та увагу дітям, які цього потребують.